

Pályázati felhívás
(2. oldal)

Nyári programajánlás
(7. oldal)

OMEGA összeállítás
(4-5. oldal)

A Rektori Kupa eredményei
(3. oldal)



Pillanatkép a „nagy hajtás” utolsó napjairól

Dr. Antalffy György kitüntetése

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa dr. Antalffy Györgynek, a József Attila Tudományegyetem rektorának, tanszékvezető egyetemi tanárának, az állam- és jogtudományok doktorának — kiemelkedő közéleti tevékenysége elismeréseként 60. születésnapja alkalmából — a Szocialista Magyarorszáért Érdemrend kitüntetését adományozta. A kitüntetést dr. Polinszky Károly oktatási miniszter június 2-án adta át az Oktatási Minisztériumban.

A kitüntetés átadásakor jelen volt dr. Koncz János, az MSZMP Csongrád megyei Bizottságának titkára, dr. Székely Sándor, az MSZMP Szeged városi Bizottságának titkára és dr. Gécség Ferenc, a JATE pártbizottságának titkára.

Dr. Korom Mihály, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára születésnapja és kitüntetése alkalmából fogadta dr. Antalffy Györgyöt. A fogadáson résztvevők: Győri Imre, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a KB osztályvezetője, dr. Koncz János, dr. Székely Sándor és dr. Gécség Ferenc.

Dr. Antalffy Györgyöt, a megyei párt végrehajtó bizottságának tagját születésnapja alkalmából a megyei párttestület, nevében köszöntötte Gyűrás Mihály, a megyei pártbizottság titkára. A baráti hangulatú találkozáson résztvettek: dr. Koncz János és Szabó Sándor, a megyei pártbizottság titkárai, dr. Perjési László, a megyei tanács elnöke és Török József, a szegedi városi pártbizottság első titkára.

Pedagógusok elismerése

A Pedagógus Nap alkalmából idén is köszöntötték felsőoktatási intézményeink oktatóit. Eredményes pedagógiai és oktatói-nevelői munkásságukért többen kitüntetésekkel vehettek át.

A József Attila Tudományegyetemen az oktatási miniszter megbízásából dr. Antalffy György rektor nyújtotta át a kitüntetéseket:

Kiváló Munkáért kitüntetésben részesült dr. Benedek Nándor docens, Czirik Endre gépkezelő, dr. Csúri József, gimnáziumi tanár, dr. Dúró Lajosné adjunktus, dr. Farkas Gyula docens, dr. Rácz Jánosné gimnáziumi tanár, dr. Szabó József docens, Szamosy László osztályvezető-helyettes, dr. Tóvisfalvy Bálint nyelvtanár, Vadas Györgyné dr. hivatalvezető, dr. Várkonyi Zoltánné adjunktus.

Ministeri dicséretet kapott Almási János tanszéki segédmunkáért, dr. Szobonya Miklósné főelőadó, Herczeg Istvánné főelőadó, Koics Erzsébet előadó, Pópi Jánosné tanítónő, Ribizsár Gyula technikus, dr. Kardos Józsefné gimnáziumi tanár, Scherr Ferenc tudományos munkatárs, Balázs Istvánné tanár, Laczkó Piroska tanársegéd, dr. Simics Zsuzsa adjunktus.

Pedagógus Szolgálati Emlékérem kitüntetését vett át Szilágyi Pálné gimnáziumi tanár, Csonka Lászlóné tanítónő, dr. Szomora Józsefné tanítónő.

Kiváló Pedagógus kitüntetésben részesült, s kitüntetését a Parlamentben rendezett ünnepségen vette át dr. Németh Kálmán, a JATE Ságvári gyakorló általános iskolájának igazgatója,

A Szegedi Orvostudományi Egyetem oktatói közül az egészségügyi miniszter által adományozott Kiváló Dolgozó kitüntetését vette át dr. Balázspiri Lajos docens, dr. Geccséné dr. Szekeres Lenke docens, dr. Cserhátné dr. Pápai Ibolya adjunktus, dr. Takács István adjunktus, dr. Thuránszky Éva adjunktus, dr. Szász Károly tanársegéd.

Ministeri dicséretben részesült dr. Nagy Sándor docens, dr. Csikós Mihály adjunktus, dr. Kozmáné dr. Vóna Ida klinikai orvos, dr. Kovács Béláné nyelvtanár, Gion Jánosné óvónő.

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán Kiváló Munkáért kitüntetésben részesült dr. Rigó János főiskolai tanár, dr. Puszkás Albert docens, Kovács Iván docens, Dévényi István igazgatóhelyettes, Pálfi Györgyné szakvezető tanár, Adok István szakács.

Ministeri dicséret kitüntetését kapott dr. Molnár Béláné hivatalvezető, Bokácsi Dezsőné adjunktus, Nagy László adjunktus, dr. Pleskó András szakvezető tanár.

A főiskola Pro Juventute kitüntetését adományozták dr. Puszkás Albert docensnek, dr. Kozma Róbert docensnek, dr. Kisvárdai Károlyné adjunktusnak, dr. Kiss Ferenc adjunktusnak és Zsolnai Józsefné tanárnőnek.

A szakszervezeti törzsgárda kitüntetés I. fokozatát kapta Kovács Józsefné hivatalsegéd és Szélpál Mátyás fűtő. A második fokozatot három, a harmadik fokozatot négy főiskolai dolgozó vehette át.

SZEGEDI

XVII. évfolyam 9. szám
1980. június 17.

Egyetem

A SZEGEDI FELSOOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK LAPJA

Győri Imre látogatása a tudományegyetemen

Győri Imre, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a KB osztályvezetője május 24-én látogatást tett a József Attila Tudományegyetemen. A vendéget — akit elkísért a JATE-ra dr. Koncz János, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkára és dr. Székely Sándor, a városi pártbizottság titkára — az egyetemen dr. Antalffy György rektor és dr. Gécség Ferenc, az egyetemi pártbizottság titkára fogadta. Az egyetem vezetői tájékoztatást adtak a JATE-n folyó oktató-nevelő és tudományos kutató munkáról, a párt- és ifjúsági szervezet tevékenységéről, majd baráti hangulatú eszmecsere során időszerű egyetempolitikai kérdéseket s a pártszervezetek agitációs- és propagandatevékenységének soronlevő feladatait vitatták meg.

Dr. Berecz János előadása

Dr. Berecz János, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a KB külügyi osztályának vezetője, a JATE marxizmus-leninizmus szakcsoportja felkérésére május 30-án előadást tartott az egyetemen a marxizmus és leninizmus oktató tanárok számára. A szociáldemokrácia ma címmel. Az előadás után dr. Berecz Jánost fogadta dr. Antalffy György, a JATE rektora. Az eseményeken részt vett dr. Koncz János, a megyei pártbizottság titkára és dr. Székely Sándor, az MSZMP Szeged városi Bizottságának titkára.

Legyen igazi vakáció!

Hamarosan véget ér ez a tanév is, de amikor a lap az Olvasó kezébe kerül (vagy ha kézbe veszi), még benne leszünk a vizsgaidőszakban. Legalábbis az egyetemisták nagy részének hátra lesz még néhány vizsgája, s persze, olyanok is akadnak szépszámmal, akik, lezárta indexüket leadván az illetékes Dékáni Hivatalban, már átengedték magukat a szünidei gondtalan életnek. Dehát a nyári szünidő nem mindenki számára hoz több mint kéthónapos nyaralást. Hiszen lesznek, akik éppen a nyár közepén vesznek részt külföldi (és kötelező jellegű), hosszabb-rövidebb szakmai vagy nevelési gyakorlaton. És lesznek olyanok is, akik — már ahol ez lehetséges — meghosszabbítják a korányári vizsgaidőszakot, vagy kényszerből (ld. utóvizsga), vagy önkéntes vállalás alapján. Utóbbira nyilvánvalóan lehet bárkinek bármilyen és indokolt oka; de a tapasztalat — ami, sajnos, mindig bölcsőbb az elhalasztott cselekvésnél — azt mutatja, hogy nem érdemes. Vagy legalábbis jóval kellemetlenebb egy nyáron át várni, kinn a strandon is nyugtalanodni az elhalasztott vizsga miatt, mint most akarni az „ellenünk dolgozó erők” (lustaság, kezdődő nyár: napsütés, félelem — vagy tetszés szerint bárki bármint választhat!), szóval valami misztikus ködből áradó hatás megszüntetését. Nem beszélve arról, hogy az átstrandolt nyár után mennyivel nehezebb lesz rögtön vizsgával kezdeni az új tanévet! — Dehát — remélhetőleg — mind kevesebb az olyan egyetemista, amelyik öszre halasztja vizsgáit. A nagy többség élvezzi a szünidei szabadságot, s a — szintén remélhetőleg — igazán nyári időt. S ha már itt tartunk, föltséges lenne eltitkolni e jegyzet megírásának kiváló okát. A több mint kéthónapos szünidő mindenekelőtt valóban szolgálja a megérdemelt pihenést, s hogy ennek ki-ki milyen módját választja majd,

döntse el maga. De a vakáció ideje arra is lehetőséget biztosít — s erre szeretnénk figyelmeztetni! — hogy több gondot fordítsunk az önképzésre, önművelésre. S ez megintcsak többféle módon valósítható meg, nyugodtan mondhatjuk: mindenki választhat magának külön módszert, ahétkül, hogy az magában hordozná a tévedés lehetőségét. Ezért nem szeretnénk semmiféle javaslatot tenni, mert ez a fentiekben túl úgyszemint érne semmit, s valószínűsíthetően egyezményes mozdulat-reakciót váltana ki. Mindenesetre célunk néhány lehetőséget felvillantani, konkrétumokat csak ott jelölve meg, ahol általános, nem szakosított területet érintünk. Itt van például mindjárt az olvasás, amire — tekintve, hogy időigényes — aligha van jobb alkalom, mint a vakáció. Mert egy verseskönyvvel, regénnyel még a strandon is el lehet tölteni az idő egy részét. S itt nem utolsó szempont — azt nyilvánvalóan mindenki maga tudja, mennyire hiányos olvasási műveltsége — hogy irodalomismeretünkön javítsunk, idő hiányában az évközben kimaradt könyveket elolvassuk. — De azt sem kell különösebben hangsúlyozni, hogy a nyári szünidő kiváló alkalom idegen nyelvek tanulására, már csak azért is, mert esetleges túrista-úttal egybekapcsolva az adott anyanyelvi környezetben meríthetjük meg nyelvtudásunk, fejleszthető beszédkészségünk.

Mindazonáltal az orvostanhallgató, a bölcsész vagy a fizikus már maga tudja, milyen jellegű tanulmányokra van szüksége saját szakmájában belül, hogy ez a két és fél hónap ne teljen szellemi munka nélkül. Mert a nyár pihenésre, sportolásra kiválóan alkalmas, s ezt sem érdemes kihagyni. De ne feledkezzünk meg egyéni dolgainkról, hiszen az agyat is edzeni kell, nem csupán a testet. Így legyen igazi vakáció ez a nyár!



TALÁLKOZUNK EZEN A NYÁRON IS AZ ÉPÍTŐTÁBOROKBAN!